お客様各位

株式会社セゾンテクノロジー HULFT Squareテクニカルサポートセンター

HULFT Square 7月27日リリース後のアプリケーション対応のご案内について

拝啓

- 平素より、HULFT Square をご利用いただき、誠にありがとうございます。 IULFT Square において 7 月 27 日のリリース後にお客様に影響のある変更がある;

HULFT Square において 7月27日のリリース後にお客様に影響のある変更があるためご連絡をいたします。

以下の内容を参照いただき、リリース後のアプリケーション機能を利用する際の注意点 を確認いただけますようお願いいたします。

敬具

-記-

■発生事象

画面上一部のアプリケーションに関連する項目が(N/A)と表示される。 各アプリケーションの設定変更画面で設定項目が表示されず、アプリケーションの更新 を促すメッセージが表示される。

■対象

以下のネイティブアプリケーションが対象となります。

- FTP
- · SFTP
- · VPN
- ・HULFT Square リンク
- HULFT Transfer App
- ・HULFT Transfer 移行ツール

■理由

HULFT Square のアプリケーション機能において、機能改善のための内部構造を変更したため。

■対応方法

該当するアプリケーションをご利用の場合は、APP Square よりアプリケーションの「アップデート」を実施し、アプリケーションの再起動を行ってください。

具体的な手順は以下 URL のリリースノートをご参照願います。

https://www.hulft.com/help/ja-jp/HULFTSquare/Content/TOP/releasenote.htm

■本件に関するお問い合わせ先

アプリケーションの利用有無、操作など不明点がございましたら、技術サポート契約先窓口までお問い合わせください。

【改訂履歴】

2025年7月29日
